
TISZTELT SÓSKÚTI LAKOSOK!
Az elmúlt napokban Sóskút neve sokszor előfordult mind az írott, mind az elektronikus 
sajtóban, TV-állomásokon egy beruházással kapcsolatban. Minderről természetesen le-
hetne röviden egy tájékoztatást adni, amit önkormányzatunk megtett már mind Sóskút 
község honlapján, mind pedig a Facebook-oldalán. Most engedjék meg, hogy azokat a 
lakosokat is írásban tájékoztassuk, akik nem interneteznek. 

Köztudott az, hogy a Kormány gazdaságfejlesztési stratégiájában vezető helyet foglal el 
az elektromos átállás, amely az elektromos autók és az akkumulátorok gyártására kon-
centrál. Ez kormányzati szintű döntés, a helyi önkormányzatnak ebbe beleszólása nincs. 
A Kormány új stratégiájára azért volt szükség, mert a hagyományos autógyártás és azok 
munkahelyei megszűnnek, mivel 2035 után már semmilyen robbanómotoros gépjárművet 
nem lehet gyártani és forgalomba helyezni az Európai Unió területén. Ez a stratégia Sós-
kutat is utolérte, és jelenleg egy szlovén cég, az Andrada készül az akkumulátorgyártás 
során keletkező selejt újrahasznosítási tevékenységbe kezdeni. Erről a múlt héten kedden 
tájékoztatták önkormányzatunkat, amiről egy közleményt is közzé tettünk az önkormány-
zat weboldalán és Facebook-oldalán. Mind a képviselő-testület mind a magam nevében el 
kell, hogy mondjam azt is, hogy a képviselő-testület nem hozott támogató döntést a cég 
tevékenységét illetően, de beleszólása nincsen abba, ha egy cég megvásárol egy másik vál-
lalkozás tulajdonában lévő ingatlant. Erről sem a cég, sem a földhivatal nem köteles az 
önkormányzatot hivatalosan tájékoztatni. Viszont nem szeretnénk csatlakozni azokhoz az 
önkormányzatokhoz sem, ahonnan az összes adó beszedését elvonták, és a megyei önkor-
mányzatok rendelkeznek felette, ilyen Iváncsa, Göd, Dunaújváros, Rácalmás is.

Az önkormányzat képviselői és a szlovén vállalkozás vezetősége 
és szakemberei részvételével a lakosság teljes körű tájékoztatása érdekében 

– a technológia részletes bemutatása, a hatósági engedélyezési eljárás menete – 
egy TÁJÉKOZTATÓ FÓRUMOT TARTUNK, ahová szeretném Önöket meghívni 
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a sóskúti Andreetti Károly Általános Iskola és Művészeti Iskola tornatermébe, 

amelyen mindenki részt vehet, aki sóskúti lakcímkártyával rendelkezik. 

Addig is kérem, hogy olvassák el azt a tájékoztatót, 
amit az Andrada állított össze az Önök tájékoztatására.
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